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Το αεροδρόμιο των Χανίων μια από τις 10
επιχειρησιακές βάσεις της AEGEAN. Προσεχώς
δρομολόγιο Ρόδος – Χανιά
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Η εξέλιξη της AEGEAN στα Χανιά στο πέρασμα των 25 χρόνων λειτουργίας της και
το δίκτυο της εταιρείας, ο σχεδιασμός για το 2025 και η έναρξη νέου απευθείας
δρομολογίου προς τη Ρόδο, η συνεργασία με τη Fraport Greece και η σημασία των
συμπράξεων για τη διαρκή προώθηση της δυναμικής του νομού αποτέλεσαν τα
βασικά σημεία της τοποθέτησης του CEO της εταιρείας κ. Δημήτρη Γερογιάννη, όπως
πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης που έλαβε χώρα σε συνεργασία
με την Fraport Greece στα Χανιά, την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου, με αφορμή την
πολύχρονη παρουσία των δυο εταιρειών στο νομό, αλλά και την αποτελεσματική τους
συνεργασία για την προώθηση του τουρισμού.

Τα βασικά σημεία της ομιλίας του CEO της AEGEAN 
στα Χανιά
Τα Χανιά και η βάση της εταιρείας στο αεροδρόμιο «Ιωάννης Δασκαλογιάννης» είναι
ένας από τους σημαντικούς προορισμούς του δικτύου της AEGEAN που φέτος
συμπληρώνει 25 χρόνια δυναμικής πορείας αλλά και σκληρής δουλειάς και
συνεργασίας με τους τοπικούς φορείς, Περιφέρεια, ΕΟΤ, Δημοτικές Αρχές,
Ξενοδόχους, Ταξιδιωτικούς Πράκτορες, Επιχειρηματικούς Φορείς, Πανεπιστήμια, κα.
Μιας συνεργασίας που στην βάση της έχει τον κοινό στόχο, την ανάδειξη του
πλούσιου τουριστικού προϊόντος, αλλά και της εμπειρίας που προσφέρουν τα Χανιά
και η ευρύτερη περιοχή.

Συνολικά,  ο νομός Χανίων αποτελεί από τους λίγους προορισμούς στην Ελλάδα που
μπορούν να υποστηρίξουν ποιοτικό τουριστικό προϊόν και πλούσια εμπειρία όλο το
χρόνο, ενώ διαθέτει ήδη πολλές από τις  απαιτούμενες υποδομές, με σημαντικότερο,
ένα σύγχρονο, αναβαθμισμένο αεροδρόμιο αντάξιο της ελκυστικότητας του τόπου,
που, υπό τη διαχείριση της Fraport Greece, μπορεί και ανταποκρίνεται επάξια τόσο
στη διαρκή αύξηση της επιβατικής κίνησης, όσο στις ανάγκες των επιβατών, αλλά
και των αεροπορικών εταιριών.



Η AEGEAN επιχειρεί εδώ και 25 χρόνια στα Χανιά έχοντας μεταφέρει έως και σήμερα
περισσότερους από 9 εκατομμύρια επιβάτες και το αεροδρόμιο των Χανίων είναι μια
από τις 10 επιχειρησιακές βάσεις της εταιρείας.

Η άριστη συνεργασία που η AEGΕΑΝ έχει όλα αυτά τα χρόνια με τη Fraport Greece
αποτελεί το κλειδί για την κοινή πορεία των δυο εταιρειών και το κοινό όραμα, για
την περαιτέρω συμβολή στην ενίσχυση της δυναμικής των Χανίων 12 μήνες το χρόνο.

Οι επενδύσεις σε ξενοδοχειακές κλίνες προβλέπεται να αυξηθούν  περισσότερο από
10% την επόμενη 2ετία, ενώ η επιβατική κίνηση δείχνει διαρκώς αυξητική  τάση.

Η AEGEAN, από την πλευρά της, αυξάνει τη δραστηριότητα και τις προσφερόμενες
θέσεις στη βάση της, στα Χανιά, σχεδόν κάθε χρόνο. Το γεγονός αυτό αποτελεί
επίσης, την κινητήριο δύναμη για όλη την εταιρεία, ώστε να συνεχίσει να επενδύει
στην περιοχή τόσο σε δρομολόγια, όσο και σε προορισμούς.

Ζητήματα που σχετίζονται με τη βιώσιμη διαχείριση των προορισμών, της
διαφύλαξης της εμπειρίας, του χαρακτήρα και της μοναδικότητας της πόλης, αλλά
και μοναδικών τοπόσημων φυσικού κάλλους, καθώς και των υποδομών,  που με την
αύξηση του τουρισμού, ιδίως σε συγκεκριμένους μήνες, επιβαρύνονται απασχολούν
τόσο την AEGEAN, όσο και τους τοπικούς φορείς.

Συμπληρώνοντας 25 χρόνια παρουσίας, η εταιρεία θεωρεί χρέος της τη διαρκή
αναβάθμιση της ταξιδιωτικής εμπειρίας και την εξυπηρέτηση των επιβατών, αλλά
και την ουσιαστική συνεργασία με τους τοπικούς φορείς για την ανάπτυξη του τόπου.

Από το αεροδρόμιο των Χανίων «Ιωάννης Δασκαλογιάννης» η AEGEAN ξεκίνησε να
επιχειρεί το 1999, έτος ίδρυσης της εταιρείας, έχοντας μεταφέρει έως και σήμερα
σχεδόν 9 εκατομμύρια επιβάτες.

Έκτοτε, το αεροδρόμιο των Χανίων αποτελεί μια από τις 10 βάσεις της εταιρείας σε
όλη την Ελλάδα, ενώ από και προς το νομό μετακινούνται ετησίως 
περισσότεροι από 600 χιλιάδες επιβάτες.

Σήμερα η AEGEAN συνεχίζει να επενδύει στη δυναμική του νομού, ενισχύοντας τόσο
το πρόγραμμά της, όσο και τις προσφερόμενες θέσεις.

Παραδοσιακά η εταιρεία επενδύει κυρίως στο δίκτυο εσωτερικού, η επιβατική κίνηση
του οποίου τροφοδοτείται και από ένα μεγάλο αριθμό connecting επιβατών του
δικτύου συνολικά.  Αλλά και τη δραστηριότητα των charter πτήσεων, από και προς
Σκανδιναβία. Εδώ και χρόνια 1 αεροσκάφος «βασίζεται» στα Χανιά για την
εξυπηρέτηση των πτήσεων.



Τα τελευταία χρόνια μεταφέρονται περίπου 600-650 χιλιάδες επιβάτες.

Το 2024 θα κλείσει, έχοντας μεταφέρει περίπου 630 χιλιάδες επιβάτες με 
τους 550 χιλιάδες επιβάτες να αφορούν στο δίκτυο εσωτερικού, στους
οποίους, ωστόσο, συμπεριλαμβάνονται και οι περισσότεροι από το 50% connecting
επιβάτες, ενώ στο δίκτυο εξωτερικού 80 χιλιάδες.

Η επιβατική κίνηση στο δίκτυο εσωτερικού κατέγραψε αύξηση της τάξεως του 5% σε
σύγκριση με το 2023, κυρίως λόγω της συνεχούς επένδυσης στο δρομολόγιο Αθήνα –
Χανιά – Αθήνα (προσθέτοντας 1 ακόμη καθημερινή πτήση).

Σε ό,τι αφορά το σχεδιασμό για τη νέα χρονιά (2025) και παρά τα προβλήματα στην
εφοδιαστική αλυσίδα όλης της αεροπορικής βιομηχανίας και την έλλειψη
αεροσκαφών στην μετά covid εποχή, η AEGEAN συνεχίζει να επενδύει στα Χανιά,
προγραμματίζοντας μια αύξηση της τάξης περίπου του 5% στο εσωτερικό, αλλά και
μια αύξηση περίπου 20% στα διεθνή δρομολόγια από το αεροδρόμιο των Χανίων.

Συγκεκριμένα, στο δίκτυο εσωτερικού η AEGEAN θα προσφέρει σχεδόν 676.000
θέσεις, ενώ στο δίκτυο εξωτερικού σχεδόν 108.000.

Αναφορικά με το δίκτυο εσωτερικού και το δρομολόγιο Αθήνα – Χανιά – Αθήνα,
διατηρούνται 4 καθημερινές πτήσεις το χειμώνα, οι οποίες κατά το peak της θερινής
περιόδου θα αυξάνονται σε 6.

Καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου διατηρείται το δρομολόγιο Χανιά – Θεσσαλονίκη –
Χανιά (3 εβδομαδιαίες πτήσεις).

Ένα νέο δρομολόγιο Ρόδος – Χανιά – Ρόδος, αναμένεται να εκκινήσει το Πάσχα, και
πιο συγκεκριμένα στις 14 Απριλίου, και θα εκτελείται έως τον Οκτώβριο με
αεροσκάφος ATR 42-600. Αρχικά, θα εκτελούνται 2 εβδομαδιαίες πτήσεις κάθε
Δευτέρα και Παρασκευή, ενώ στο peak της θερινής περιόδου, οι πτήσεις θα αυξηθούν
σε 4 εβδομαδιαίες και θα πραγματοποιούνται και Πέμπτη και Κυριακή.

Εκτενής αναφορά έγινε και στη σημασία της συνεργασίας και των συμπράξεων.

Δυο εταιρείες, AEGEAN και Fraport Greece, συνεργάζονται στενά, συμβάλλοντας
στην τουριστική πρόοδο αλλά και την ευημερία του τόπου.

Οι συνέργειες είναι ο πιο αποτελεσματικός τρόπος να επιτυγχάνονται οι κοινοί
στόχοι, γι’ αυτό και επιδίωξη της εταιρείας είναι η συνεργασία με κάθε τρόπο με
όλους τους φορείς που μοιράζονται ένα κοινό όραμα.

Έτσι, ελήφθη και η στρατηγική απόφαση συμμετοχής της AEGEAN στη «Σύμπραξη
Τουρισμού για τα Χανιά», η οποία από την ίδρυσή της έως σήμερα έχει σχεδιάσει και



υλοποιήσει μια πληθώρα ενεργειών που στόχο έχουν την περαιτέρω προώθηση της
πόλης των Χανίων και της ευρύτερης περιοχής όλο το χρόνο, αλλά και την ανάδειξη
διαφορετικών εμπειριών και εναλλακτικών μορφών τουρισμού.

Σε συνεργασία με τους εξαιρετικούς εταίρους από τη Marketing Greece, τον ΕΟΤ, την
Ένωση Ξενοδόχων Ν. Χανίων, τη Eurobank και τη Fraport Greece συνδυάζοντας την
τεχνογνωσία των ιδιωτικών φορέων με την γνώση και το πάθος των τοπικών φορέων,
αναδεικνύονται οι θησαυροί του τόπου, αλλά και οι ξεχωριστές εμπειρίες που αυτός
προσφέρει στους επισκέπτες, όχι μόνο τη καλοκαιρινή περίοδο, αλλά και τη χειμερινή.


